

## GS Avdelning 14 Mellannorrland

### Årsmöte

### Protokoll

Sollefteå 2023-04-29

#### § 1 Mötets öppnande

Ordförande Timmy Landfors öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

#### Närvarande:

**Ombud:** Christer Ludén, Morgan Lindgren, Michael Kraft, Emil Sellgren, Lars Björk, Seth Hallestam, Per-Ove Olofsson, Hans-Eric Johansson, Bob Jonsson, Örjan Lundquist och Bror Hägglund.

**Förhinder:** Jennie Sandström, Linn Vågberg, Pär Nord, Gunnar Schönning, Heidi Elfving, Kim Holmqvist och Linus Svedin Thunström

**Styrelse:** Agneta Norman, Timmy Landfors, Jerker Larsson, Simon Wiberg, Robin Eliasson, Thomas Fälldin och Göran Molin.

**Förhinder:** Markus Kamél.

**Suppleanter:** Maria Rollmar är tjänstgörande

**Adjungerade:** Göran Mikaelsson, Fredrik Axelsson, Carina Nilsson och Catarina Ångnell

**Revisorer:** Hans Nylén och Thomas Holmström

**Övriga:** Roger Johansson, Alf Hallén och Pär Vallgren Suppleant

**Valberedning:** Krister Wallin

#### § 2 Kallelse till mötet

Kallelse har gått ut till ombuden och styrelsen via post samt på mejl, vi har även lagt ut på hemsidan, FB, Instagram och e-brev

Årsmötet godkände att mötet var behörigen utlyst.

#### § 3 Parentation

Parentation hölls för våra avlidna medlemmar under 2022.

#### § 4 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

#### § 5 Ombudsutlåtelse

19 röstberättigade samt 10 utan rösträtt.

#### § 6 Praktiska frågor

Timmy informerade om Göran Molin berättade om uppdragsredovisningen och att han kan vara behjälplig i hur man fyller i den.

Krister Wallin berättade att nomineringstiden och att den räcker fram till lunch.

## **§ 7 Val av presidium**

- a) Ordförande Roger Johansson
- b) Sekreterare Agneta Norman

## **§ 8 Val av justerare och rösträknare**

- a) Justerare Simon Wiberg och Lars Björk
- b) Rösträknare Simon Wiberg och Lars Björk

## **§ 9 Information från avdelningen,**

Göran Mikaelsson presenterade sig själv och berättade att han fick anställning som ombudsman efter Roger Johansson. Göran tog över Rogers område men han och Fredrik bytte så att Göran har Krokombesöksområdet och Fredrik Härnösand.

Avtalsrörelsen är avslutad och det var en avtalskonferens i dagarna här på Hallstaberget. Varsel lugnt fram till nu och det är husfabrikerna i första hand som drabbas.

Timmy presenterade sig och att han gick in som ordförande när Göran blev ombudsman. Han gick in 100% i på avdelningen.

## **§ 10 Verksamhetsberättelse**

Roger gick igenom verksamhetsberättelsen

**Årsmötet beslöt** att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna.

## **§ 11 Ekonomi**

Fanns inget.

## **§ 12 Ekonomisk berättelse**

Kassör Göran Molin föredrog den ekonomiska berättelsen. Resultatet blir 62 134: -

**Årsmötet beslöt** att lägga Ekonomiska berättelsen till handlingarna.

## **§ 13 Förslag godkännande av verksamhet/ekonomisk berättelse 2022**

**Årsmötet beslöt** att godkänna verksamhet- och ekonomiska berättelsen.

## **§ 14 Revisorernas berättelse**

*Hans Nylén* föredrog revisionsberättelsen och verksamhetsberättelsen där tyckte de att det fanns några verksamhetsområden som kunde bli bättre. Mikael Kraft tyckte att det kanske är styrelsens ansvar om det saknas verkstad i styrelsen. Revisorerna gör även stickprov på reseräkningarna.

**Årsmötet beslöt** att godkänna berättelsen.

## **§ 15 Ansvarsfrihet**

*Hans Nylén föreslog* årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret

**Årsmötet beslöt** att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2022.

## **§ 16 Arbetsordning/Valordning**

Vi har ändrat på några ställen.

**Årsmötet beslöt** att godkänna revidering av arbetsordningen och det fanns inga ändringar i Valordningen.

## **§ 17 Val**

**Nomineringstiden är avslutad.**

### **Valberedning.**

Krister Wallin föredrog valberedningens förslag.

**Ordförande 2 år** Timmy Landfors

**Inga övriga nominerade**

**Studieansvarig 2 år** Robin Eliasson

**Inga övriga nominerade**

**Styrelseledamot 2 år** Linda Ekblom

**Inga övriga nominerade**

**Styrelseledamot 2 år** Emelie Liljeteg

**Inga övriga nominerade**

**Styrelseledamot 2 år** Maria Rollmar

**Inga övriga nominerade**

**Styrelseledamot 2 år** Thomas Fälldin

**Inga övriga nominerade**

**Styrelsesuppleant 2 år** Andre Öfverberg

**Inga övriga nominerade**

**Styrelsesuppleant 2 år** Görgen Devall

**Inga övriga nominerade**

**Styrelsesuppleant fyllnadsval 1 år** Sebastian Thorsson

**Inga övriga nominerade**

**Styrelsesuppleant fyllnadsval 1 år** Joakim Backman

**Inga övriga nominerade**

**Styrelsesuppleant fyllnadsval 1 år** Tobias Pettersson

**Inga övriga nominerade**

**Revisor 2 år** Sune Jönsson

**Inga övriga nominerade**

**Revisor 2 år** Bror Hägglund

**Inga övriga nominerade**

**Revisorssuppleant 2 år** Tord Jonsson

**Inga övriga nominerade**

**Revisorssuppleant 2 år** Christer Ludén

**Inga övriga nominerade**

**Revisorssuppleant fyllnadsval 1 år** Roland Flink  
**Inga övriga nominerade**

**Förbundsmötet 2 år** Göran Molin  
**Inga övriga nominerade**

**Förbundsmötet 2 år** Maria Rollmar  
**Inga övriga nominerade**

**Förbundsmötessuppleant 1:a 2 år** Simon Wiberg  
**Inga övriga nominerade**

**Förbundsmötessuppleant 2:a 2 år** Thomas Fälldin  
**Inga övriga nominerade**

**Förbundsmötessuppleant 3:e 1 år fyllnadsval** Linda Ekblom  
**Inga övriga nominerade**

**Förbundsmötessuppleant 4:e 1 år fyllnadsval** Emelie Liljeteg  
**Inga övriga nominerade**

Årsmötet beslöt enligt förslagen.

Förbundsstyrelsesuppleant 3:dje för Milli Radojevic, Lars Nyman och Patrik Johansson  
Årsmötet beslöt att uppdra till VU att ta emot och skicka in namn till förbundet

### **§ 18 Valberedning 1 år**

*Förslag* Krister Wallin, Lars-Göran Ruotsalainen, Seth Hallestam, Bob Jonsson VU får i uppdrag att ta fram ett namn till.

Årsmötet beslöt enligt förslaget samt att Krister Wallin är sammankallande.

### **§ 19 Motioner och yttranden**

Fanns inga

### **§ 20 Övriga frågor**

Avtackning av Hans och Jerker med blommor samt Alf Hallén, Roger Johansson och Göran Mikaelsson för lång och trogen tjänst med presentkort och blommor

Mikael Kraft anmodade alla att gå i 1:a maj tågen i avdelningen.

## **§ 21 Avslutning**

Roger Johansson tackade alla som ställde upp och för förtroendet att leda mötet.

### **Protokollförare:**

Agneta Norman

### **Mötesordförande:**

Roger Johansson

### **Justerare**

Simon Wiberg

### **Justerare**

Lars Björk